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Az obsrukcio ellen.
Pest megye törvényhatósági bizottsága 

hétfőn tartotta rendes őszi közgyűlését, 
melynek napirendjére tűzték ki a verseci

gyei közgyűlésén <i/. vih_-j i/.vrvr --- ----- , ------ - ^ - -
korfieusok ajkáról is elhangzott nem ' n,pllptt A közgyűlésre már napok óta ké-

. , szülődött a munkapárt es az ellenzék egy-
aránt s a megye minden részéből egybe­
gyűlt bizottsági tagok zsúfolásig megtöl­
tötték a megyeháza dísztermét.

A vármegye állandó választmánya a 
verseci átirat dolgában azt a javaslatot 
terjesztette a közgyűlés elé, hogy az át­
irat fölött a törvényhatósági bizottság 
térjen napirendre. Hosszabb vita után 
megkezdődött a szavazás, amelynek ered­
ménye az lett, hogy 203 szavazattal 200 
ellenében a közgyűlés elfogadta az állandó 
választmány javaslatát. — A szavazásnak 
ezt az eredményét meg fogják felebbezni, 
mert utólagos vizsgálódás kiderítette, hogy 
négy ellenzéki szavazat törvénytelen és 
ezek leszámításával tulajdonképen úgy áll

vagyunk
függetlenségi eszméknek csak 3, 
mondd három szavazattal tudott 
győzelmet szerezni álláspontjának. 
Bizony-bizony ez elavult álláspon­
tot, a régi kuruc arzenál omlado­
zó falait nagy erőmcgíeszitésscl 
már csak bedólostol lehetett, de 
pusztulástól képtelenség megmen­
teni. Pestvármegye e kétes értékű 
győzelme is csak azt látszik iga­
zolni, hogy az obstruktiónak nin­
csenek hívei és akik agitálnak 
mellette, azokat sem a meggyő­
ződés, hanem a pártpolitikai szem­
pontok vezérlik agitátiőj tikban. 
Ilyen körülmények között aztán 
igazán csak a legmélyebb elítélés 
és megbotránkozás hangján lehet 
nyilatkozni minden épérzékü em­
bernek holmi Kovácsi-féle károm­
kodásokról, — amelyek az el- 
vtelenség táborával bátran szem­
beszálló Dr. Ugró Gyula személye 
felé röpültek. Hogy a káromko­
dások ép oly kevéssé férnek össze 
a papi és a közgyűlési terem mél­
tóságával, mint amily kevéssé 
használnak a jó ügynek azt talán, 
mondanunk is felesleges. Dr. Ugró 
Gyulát a kemény, az alattomosság 
rovására menő káromkodásokkal 
szemben nem kell megvédenünk, 
megvédte őt az a tüntető rokon­

éi lense gei, de 1)0 c 
tiszteletes ur, az ilyen tonus 
egy botorához való, akit kedvese 
hagyott el. Már pedig Ön tiszte­
letes ur a saját pártját, amely­
nek nevében beszélt, csak talán 
nem tekinti kolerának V

De hát szolgáljon mentségül a 
tiszteletes urnák n saját védeke­
zése, hogy a kiélésedéit politikai 
ellentétek csalták ajkára az Ízlés­
telen inzultáló szavakat és az az 
úgy nevezett hazabeszélés szük­
ségességének érzete, amiben méltó 
versenytársát Dr. Héderváry De- a dolog, hogy az állandó választmány 
hol ország gyűlési képviselőt akar- j javaslata mellett 199, ellene, tehát az 

'....................... ,T' 1 1 obstrukcio ellen 200 szavazat van. Kide­
rítették nevezetesen, hogy Barabás Bélá­
nak a ki Aradon törvényhatósági bizott­
sági tag, nem volt joga a pestmegyei tör- 

tuuiaot > xv ... X-— - — vényhatósági bizottságban is szavazni, va-
pontjáért és a varos érdekeiért ; jan)jnt törvénytelen a három árvaszéki 
bátran sikrászálló polgármester i jegyző szavazata is, akik a törvény értel- 
szemébe és anyagisággal vádolt méhen nem jogosultak a szavazásra.

ta utánozni. Lám-lám, Dr. Hédei 
váryt is a müfelháborodók sorai­
ban üdvözölhetjük. Elvtelenséget, 
árulást vágott ő is az elvi áll ás­

ni eg. Hagyjunk lel képviselő ur 
ez unalmas nótákkal, amelyekre 
csak az a válaszunk, hogy a leg­
utóbbi országgyűlési képviselő vá­
lasztás alkalmával Nagyságodnak 
a kormány részéről nem volt 
egyetlen jelöltje sem.

Hogy miért nem ?
Ez nyílt titok !

Bennünket a közgyűlési határozat nem­
csak országos politikai vonatkozásban ér­
dekel, de a szükebb helyi politikai meg­
nyilvánulások szempontjából is. És ezekkel a

helyi motívumokkal
kívánunk elfogulatlanul foglalkozni.

Ismétlésbe bocsájtkoznánk, ha vissza­
térnénk arra a nyílt, férfias magatartásra, 
amelyet Dr. Ugró Gyula polgármester 
tanúsított akkor, amikor — ma már az 
ország számos törvényhatósága sőt a sa­
ját vármegyéje törvényhatósági bizottsága
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által "is elítélte — obstrukcio ellen 
nyíltan állást foglalt. Nem a forma he­
lyességéről vagy helytelenségéről akarunk 
most véleményt nyilvánítani, hanem arról a

példátlan eljárásról
amellyel Dr, Ugró egyéni meggyőződésé­
nek nyilvánítását akarják bírálat tárgyává 
tenni.

A függetlenségi körnek
egyáltalán nincs oka azt feltételezni Dr 
Ugró Gyuláról, hogy kevésbé jó hazafi, 
mint bármelyik más függetlenségi polgár.

Dr. Ugró Gyula van olyan jó hazafi, 
mint az őt ezidőszerint a meggyanúsít ás 
fegyvereivel megközelítő Iíéderváry Le­
hel.

Es itt álljunk meg függetlenségi polgá­
rok ! Országgyűlési képviselőnk

szembehelyezkedett

a város hatóságának fejével a polgármes­
terrel egyszerűen azért, mert azt a politi­
kát, amelyet Iíéderváry ezidőszerint egy 
párt kötelékében követ taktikájában hely­
teleníti.

Szembehelyezkedett pedig két héttel 
ezelőtt, mert akkor ő még az obstrukcio 
hive volt, holott ma már úgy állunk, hogy 
Kossuth is meg Justh is megszavazzák az 
1912. évi költségvetést ennek a kormány­
nak és ehhez bizonyára csatlakozni fog 
kelleni Iíéderváry Lehelnek is.

A kiilömbség

tehát Iíéderváry és Dr. Ugró között ebben 
a politikai kérdésben semmi egyéb mint 
az, hogy Dr. Ugró Gyula csütörtökön Ítélte 
el azt az obstrukciót, amelynek alkalma­
zását, dacára Héderváry Lehel egyéni vé­
leményének, már pénteken a független­
ségi pártok országos vezérei nem találják 
célravezető taktikának.

És ha afölötti fájdalmában Iíéderváry 
Lehel, hogy nem ő volt az, aki ezt válasz­
tóinak vezéreit megelőzve feltárhatta — 
olyan térre ragadtatja magát, amely ameny- 
nylre helytelen, annyira elítélendő ; akkor 
magára vessen, ha kétes sikerű vállal­
kozása csúfos kudarccal végződik.

Héderváry Lehel az ő képzelt pártlii- 
veinek bejelentette, hogy ezentúl mindig 
vezérük lesz és a

városi közéletbe
bele fog avatkozni. — A mi képviselőnk 
hadat üzent a városi rezsimnek. Elhang­
zott harci jelszavai eléggé elárulják hogy 
milyen téren és milyen eszközökkel fog 
síkra szállni.

A függetlanségi kör ama nevezetes vá­
lasztmányi ülésén Héderváry Lehel az 
egyéni meggyőződésnek egy taktikai kér­
désben történt megnyilvánulásával szembe 
helyezte függetlenségi politikai mivoltjának 
intaktságát, de hogy

a munkapárt
annak idején miért nem állított a gödöllői 
választókerületnekellenjelöltetarról hallgat.

A polgármesterre ráfogja, hogy Zsoldos

mellett foglalt állást, de nem beszól arról, 
hogy

Zsoldos és Winternitz
egy mindnyájunk által jól ismert család­
nak érdekében járt a képviselő ur által 
jelzett kávéházba.

Megemlíti, hogy ő sehol sem
igazgatósági tag,

de egy arcrándulással sem árulja el a fö­
lötti fájdalmát, hogy a grófi parcellázás­
ban neki tevőleges szerepet a polgármes­
ter nem juttatott.

Mindzekből sejthetjük a harctér szín­
helyét és a

fegyverek
minenhisógót és higgadt mérséklettel vár­
juk a fejleményeket.

Egyet azonban már most megállapítani 
kívánunk s ez az, hogy Héderváry Lehelt 
nem csak a függetlenségi párt választotta 
meg, ő e város polgársága Dr. Ugró Gyula 
személye köré csoportosult összeségének 
képviselője.

Állásfoglalásával mély sebet ütött első­
sorban önmagán és másodsorban azokon, 
akiket csak Dr. Ugró Gyula személyére 
való tekintettel számíthatott hívei közé.

A függetlenségi partot

nem féltjük Hédervárytól, mert biztos tu­
datában vagyunk annak, hogy nem válik 
be az a csúnya számítás, hogy a függet­
lenségiek mind oda sorakoznak a gyaláz- 
kodók táborába és hogy vak eszközökként 
használtatják ki magukat Öntől Dr. Hé­
derváry Lehel úr !

A személyes harcban

a függetlenségi tábor ismerni fogja a ha­
tárokat, az elvi harc indokoltsága pedig 
már megszűnt. Megszüntették maguk a 
függetlenségi párt országos vezérei, akik­
hez Önnek is, a függetlenpolgárságnak is 
alkalmazkodniok kell.

Ezek után tessék továbbra is az újpesti 
függetlenségi kör tagjai fülébe kiabálni, a 
harci jelszót: Hajrá!!

Orvtámadás.
A polgármestert a legutóbbi pestvár­

megyei közgyűlésen alattomos inzultus.
I érte.

Kovácsy Kálmán országgyűlési kép­
viselő gyalázatos, paphoz nem illő módon 
vádolt meg egy makulátlan tisztességül 
embert, egy köztisztviselőt egy olyan 
mcgyegyülés nyilvánossága előtt, amely 
felé az egész ország tekintete fordult.

Bár nem vagyunk a polgármester uszály­
hordozói mégis városunk tekintélye meg­
követeli, hogy a durva orvtámadást a 
legerélyessebben visszahárítsuk arra a 
reverendára, amelyet nem is olyan régen 
— s ugylátszik nem is érdemet lenül — 
a képviselőházban már leráncigálássál 
fenyegettek meg.

Hogy Ugró Gyulára olyat merjen mon­
dani egy pap, alti felesküdött, az igazság 
hirdetőjének, amire minden újságot olvasó 
ember, politikai ábécét ismerő minden 
ember a hazugság vádját érzi és amiből 
undorral fordul el: ez több mint felhábo­
rító.

Ami ismeretes Újpest város egész pol­
gársága előtt, tehát a függetlenségi pol­
gárság (‘lőtt is, arról úgy hiszik nem ind 
vagy nem akar tudni Kovácsy Kálmán.

Amikor Ugrót polgármesterré választot­
ták. nyíltan, becsületesen kijelentette, 
hogy bár függetlenségi párti, az aktiv 
politikától távol marad, s ö csakis a 
város összlakosságának érdekét fogja 
szem előtt tartani, tekintet nélkül a 
politikai pártállásra.

Ezzel megdőlt Kovácsy Kálmán papi- 
képviselő egyik támadása. Mert amikor 
Ugró távol tartja magát a politikai sze­
replésről magasabb, tiszteletreméltó in­
dokból, akkor nem hagyhat cserben sem­
miféle pártot, nem hagyhatta cserben a 
függetlenségi pártot sem, amelynek most 
is éppen olyan lelkes, csendes közkatoná­
ja, mint amilyen küzdő, hirdető vezére 
volt. Ha Ugró Gyula nem lett volna elv- 
hű, tiszta politikus, nem köszönt volna le 
legújabban arról a tisztségről, amely néki 
mindég a legkedvesebb volt, egy elvi kér­
désért, egy formáért, amelynek helyessé­
géről vitatkozni lehet, de amelyről igy, 
ilyen módon, mint a hogy ezt Kovácsy 
Kálmán tiszteletcs tette, nem szabad. És 
ha nem hagyott cserben pártot abból az 
okból, mert párton kívüli volt. mert amió­
ta polgármester politikai akciót nem foly­
tat, magdől a másik lehetetlenebb, alja­
sabb vád is, hogy az elpártolás önérdek­
ből, anyagi előnyökért történt.

A józan ész, a történtek, a tények 
egyszerű ismerete felháborodva tiltakozik 
mindez ellen. Szomorú, hogy mindaz a 
piszok, amelyet egy közpályán lévő, tiszta 
becsület ti, makulátlan politikai múltú em­
ber fejéhez orvul odavágnak egy pap, egy 
népképviselő, Isten felé fordított — igaz. 
hogy tajtékzó szájából fakadt.

Tessék Kovácsy Kálmán képviselő ur­
nák most már bizonyítani is. Ne merjen 
mindig támadni arra számítva, hogy a 
reverenda lecihálását egyedül a képvise­
lői inmunintás fogja védeni. Mert a fel­
háborodás és a népitólet sokra képes. 
Nem akar fenyegetés lenni, mert nem 
hisszük, hogy közülünk és Újpest város 
érdemes intcllekuelljci közül valaki is 
megérintené az alaptalanul piszkolódó pap­
képviselőt, de vájjon Fülöpszállás igazság­
szerető tiszta kéz ti magyar emberei nem 
fognak-e szégyenükben magukról megfe­
ledkezni.

Nem értjük egyáltalán mit keres nálunk 
Kovácsy Kálmán ? 1 Arra bizonyára nem 
kapta mandátumát, hogy Újpesten sze­
mélyi harcokba elegyedjék. Maradjon ke­
rületében s végezze a dolgát a saját meg­
győződése szerint a parlamentben s ha 
mindezek mellett szabad ideje marad, tö-

Telefon 138-97. Telefon 138-97.

Megnagyobbított raktár! órák és ékszerek, arany láncok és gyűrűk, 
brilliánst gyűrűk, függök, ezüst evőeszközök 
és botok a legolcsóbban a szolidságáról hires

EICHEL TESTVÉREK órás és ékszerészeknél Újpest, Árpád-ut 48. szerezhető be.
Javítások szakszerűen kész ttetnek. —
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6 NAGYKÁVÉHÁZ [ 
ÉTTERMEK és f

f. évi október hó 14-én 
1 I szombaton este

ÖSSZES HELYISÉGEK MEGNYÍLTAK.
ÚJPEST, ÁRPÁD-UT és DIÓFA-UTCA SAROK.

i'fidjön a saját községével : Rákospalotá- 
val.

Bennünket pedig hagyjon haladni a ma­
gunk utján. Oda ahova el akarunk érni, 
elérünk a magunk erejéből is, oda ahová 
ő akar bennünket vezetni nem megyünk 
még akkor sem, ha rezesbandák dóridéit 
rendezi szünetlenül. Ajánljuk magunkat !

színház.
E hét a reprizek hete [volt. Vasárnap 

és pénteken a Tavasz, hétfőn és szerdán 
Az elvált asszony, kedden Lotty ezredesei 
kerültek színre a szokott jó előadásokban 
telt házak előtt, inig csütörtökön Olinet 
hires színmüvét A vasgyáros-t mutatta he 
a társulat. Ki gondolta volna, hogy az 
általánosan ismert darab oly nagy közön­
séget, fog a színházba vonzani, mint aminőt 
a bemutató előadás vonzott. Már délután 
4 óra előtt hitették a táblát, mely hirdette, 
hogy minden jegy elfő gyet és a közönség 
az a része mely már nem juthatott jegy­
hez a pénztár előtt valóságos úri csődüle­
tet csinált. E szerfölötti érdeklődés azt 
az örvendetes jelenséget, árulta el, hogy 
Újpest közönsége nem csak a könyü 
operettek, hanem a komoly drámák iránt 
érdeklődik. Papír Sándor igazgató bizonyára 
meg fogja ragadni az alkalmat, hogy a 
közönség érdeklődését ez irányban is 
kielégíthesse.

Az A vasgyáros előadása is különben 
a közönség tetszésével találkozott és sok 
tapsban volt. része Lévaynak, Der lay Fü- 
löpöt, Fehérvári Juliskának, aki Clair-t 
személyesítette, Elismeréssel kell megem­
lékeznünk még Szilágyi Bertáról, Somo­
gyiról, Abonyiról, Lukácsról, Zádor Ilona, 
Farkas Margit, Pálma Boriska és Szentes­
ről. E helyütt említjük még meg, hogy 
szerdán amikorra a Cirkusz előadása volt 
hirdetve, egy kis meglepetés érte a kö­
zönséget, amennyiben a rendező megjelent 
a függöny előtt és sajnálattal jelentette, 
hogy Papír Sándor betegsége miatt da­
rabváltozás lesz és Az Elvalt asszony ke­
rült színre. A közönség élénk részvéttel 
értesült a népszerű igazgató betegségéről, 
de a darab változással ért csalódásáért 
kárpótolva volt a minden tekintetben si­
került előadással. Papír Sándor betegsége 
különben csak múló természetű és tálán 
mire e sorokat a nyomdába adjuk, mái 11 
iS hagyja az ágyat.

Pénteken a Tavasz operetté került szín­
re s hogy az előadás nem egészen elégí­
tette ki a közönség várakozását az főleg 
hedecsi halálul szereplésének tulajdonít­
ható, aki az első felvonásban néma játék­
ban adta elő szerepének ének-részét.

Hát bizony szomorú tények ezek! No 
de mi is azt mondjuk: fíesjiice finem ! 
Várjuk meg a végét 1

Heti mtisor:
Október 15 vasárnap d. u. Ezredapja.

,. „ „ este Ingyen élők.
„ 16 hétfő „ Cirkusz.
„ 17 kedden „ János vitéz.
„ 18 szerdán „ „ „
„ 19 csütörtök „ Tetemre hívás.

20 péntek „ Utánnam.
„ 21 szombat „ Drótos tót.

Az újpesti függetlenségi kör
Sajnosán konstatáljuk, hogy egyesek 

felülnek az üres jelszavaknak és beugranak 
abba az erőszakolt mozgalomba, amelynek 
célja az elpártolás színezetét a város 
polgármesterének egy taktikai kérdésben 
elfoglalt álláspontja nyilvánítására rásütni 
és ezt a felfogást rá oktroyáini a függet­
lenségi polgárság nagy tömegére.

Hogy in ennyire nehézségbe ütközik ezt 
a felfogást általánosítani, arra következ­
tetni lehet ha egyszerűen regisztráljuk a 
függetlenségi kör múlt heti ténykedését.

Nagy csendben választmányi ülést hívtak 
egybe s dacára Ilédervárj Lehel konci- 
liáns állás foglalásának azt, határozták, 
hogy az obstrukció ellen leszavazott 
törvényhatósági bizottsági tagokat a kör 
kötelékéből kizárják.

A felizgatott kisded társaságot a határo­
zat hozatalban nem akadályozta meg az a 
tény, hogy a kizárási indítvány olyan 
egyének ellen szólt, akik egyrészt a kör 
tagjai sorából kilépésüket már előzőleg 
bejelentették, másrészt tövén) hatósági 
bizottsági mandátumuk elnyerésétől I élj es % 
távol áll a függetlenségi párt.

Két elvitázliatlan következtetést vonlia- 
! tank le ebből. Az egyik az, hogy ime a 
I függetlenségi kör emberei alkalmas esz­

köznek használhatók ki olyan határozatok- 
! ra, melyek fölött mindenki csak moso- 

Ivöohat, a másik az, hogy ime a szélsősé­
güktől még a magát hatalmasnak képzelő 
vezér sem tudja megóvni ezt a jobb sorsa 
érdemes kört.

Egy takarékpénztárról.
Dr. Ugró Gyula felajánlotta támogatá­

sát az Újpesti Polgári takarékpénztár rt.-nak 
ha az intézet az ő alaptőkéjét felemelni 
akarja.

A polgármesternek e szándékához nyil­
ván rosszhiszemüleg eddig ismeretlen „egy 
részvényes“ aláírással egy felhívásban oly 
kommentárokat fűzött, amelyekre ha az 
aljasság, alattomosság és gazság bélyegét 
sütjük, akkor is igen enyhe bírálatot mon­
dunk.

A takarékpénztár, dacára annak, hogy 
a polgármester a leghatározottabban ki­
jelentette, hogy e pamflettól távol áll 
mégis arra ragadtatta magát, hogy egy 
körlevélben tiltakozzék a részvény vásár­
lások ellen, melyek állítólag Dr. Ugró 
megbízásából folynak.

Mint értesülünk a részvényesek, akik 
eleve meg voltak győződve Ugró intenci­
óinak őszinteségéről — a legnagyobb 
megbotránkozással Ítélik el a takarékpénz­
tár tisztán személyes élű akcióját.

* **
Ezzel az ügy gyei kapcsolatban a kö­

vetkező sorok közlésére kértek fel ben­
nünket :

Felhívás.
Azt a bírt kolportálták, mintha a Pol­

gári takararékpénztár alaptőkéje feleme­
lése tárgyában Dr. Ugró Gyula polgármes­
ter ur nevével kapcsolatban napvilágot 
látott felhívást én bocsájtottam volna ki, 
vagy én küldtem volna szét.

Felhívom azt a jellemtclen aljas frátert 
aki ezzel meggyanúsítani merészel, hogy 
8 nap alatt nálam jelentkezzék hogy a 
gyalázatos rágalomért magamnak elégté­
telt vehessek.

Újpest, 1911. október hú 14-én.

Stanchich Béla.

KOLMAN J. dVULA
ingatan ás jim.l fonatni i™lá,a Újpesten, 
Árpád ul 53. szám alatt. (Diamant palota.)

■ Házakat, telkeket, villákat
legelőnyösebben közvetít. ------

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.
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Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS stl) ellen a ,tiSjobb óvószev !iz
BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BÜZiASI PHÖNIX
ÁSVÁNYVÍZ.

orvosszaktekintélyek által ajánlott

Főraktár: BUDAPEST,
VI. EÖTVÖS-UTCA 44. : Telefon 86-35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, iuszerkere.skedésben
,B U Z I Á S I PHÖNIX“ ásványvizet.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasóin­

kat, liouy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk ei közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-v. 1. sr.

— Hazassag. Wágncr A. Károly, a Hang­
szer Király áruház cégtulajdonosa, elje­
gyezte Wcisz Mór háztulajdonos leányát 
Irmát. (Minden külön órtesités helyett).

— Az iskolai előadások megkezdése. Az
újpesti fogyni názium felső osztályában 
e hó 10-én megkezdték az előadásokat, 
melyek a kolera járvány miatt ezideig szü­
neteltek. Az alsó osztályokban csak ké­
sőbb kezdődnek az előadások, erről a kö­
zönséget alkalmas módon fogja értesíteni 
az iskola igazgatósága.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipavtársulatu legközelebbi összejövetelét 
f.Tió 19-én, csütörtökön Szabó István ven­
déglőjében (Atilla-u. 54. sz.) tartja meg.

— A kolera. A szigorú óvintézkedések 
megtették hatásukat. — Már több mint 
nyolc napja nem fordult elő sem haláleset 
sem megbetegedés. A kormánybiztos nyi­
latkozata szerint mégis az iskolák f. évi 
november hó elseje előtt alig fognak meg­
nyílni. — A város zárlata, pedig addig 
a inig a járvány-kórházból a betegek ki nem 
kerülnek fenn lesz tartva.

x Eichel Testvérek óra- és ékszeráruháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv- 
utca sarok. Arany és ezüst órák, fali és 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fenn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráruházat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlási 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Uj cipő aruraktar. Élénk feltűnést 
kelt az az ízléses szakértelem, mellyel 
lvobrak-féle Arpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár.

x Szülök figyelmébe Voll polgári és ke­
reskedelmi iskolai tanár lelkiismeretesen 
oktat és előkészít nyilvános polgári - reál-

ös kereskedelmi iskolába járó nehéz felfo­
gású és nehéz tehetségű fiú - és leány ta­
nulókat. Alapos oktatást ad polgári isko­
lai magántanulóknak az 1 - VI osztály le- 
vizsgázásáig. Külön szakszerű direkt mód- 
szerű oktatás magyar - német és francia 
nyelvből levelezésből polgári és keres- 
kedelmisták számára. Kereskedelmi szak­
tárgyak és gyorsírásban! kiképzés. Út­
mutatás különféle pályákra, .Jelentkezni 
bármikor lehet az alulírottnál. Halász 
István volt polgári és kereskedelmi isko­
lai tanár. áll. isk. tanító. Lakás : Lőrinc- u 
51. az udvarban balra.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját kószitmé- 
nyü térti- fia- és gyermekruháikban. 
Készít öltönyöket már 25koronától kezdve.

x ifj. Link Vilmos bádogos- és szerelő- 
mesternek lapunk mai számában meg­
jelent hirdetésére felhívjuk olvasóink szi­
ves figyelmét.

x Vívóterem. Újpesten, Gyár-utca 2. szám 
alatt Kónyái Kiss Albert vivómester, kard­
os vitőr vívásban oktatást ad. — Mint ér­
tesülünk számos jelentkezővel dicseked­
hetik.

x ..Vasárnap; Újság11 október elsei szá­
ma bő ismertetést közöl Colasanti, a hír­
neves olasz tudós előadásáról, melyet a 
Nemzeti Múzeumban tartott Lenoardó (la 
Vinciről. A közlemény a művész számos 
érdekes képét is bemutatja. A többi ké­
pek az uj hadügyminisztert, az Oedipusz 
cirkuszi előadásáról, a régi Kómának ne­
vezetes domborművű térképéről, a Mii- 
vészház legújabb kiállításáról, Marokkóról. 
Joachim emléktáblájáról, Honcztőről. Jó­
zsef főherceg vadászterületéről, az angol­
országi levegő-postáról stb. Szépirodalmi 
olvasmányok : Vargha Gyula és Beke Ag­
nes versei, Koffka Margit regénye, Ady 
Endre novellája, Atherton angolból fordí­
tott regénye. Marokkóról gróf Vay Péter 
irt érdekes cikket. Egyéb közlemények : 
Farkus Zoltán cikke c Müvószház kiállí­
tásáról. Alexander Bernát színházi cikke 
tárcacikk a hétről s a rendes heti rova­
tok. Irodalom és művészet, sakkjáték, 
sta. — A „Vasárnapi Újság“ előfizetési 
ára negyedévre öt korona, a „Világkróni­
káival együtt hat korona. Megrendel­
hető a „Vasárnapi Újság“ kiadóhivatalá­
ban (Budapest, IV. kér., Egyetem-utca 4. 
szám). Ugyanitt megrendelhető a ..Képes 
Néplap“ a legolcsóbb újság a magyar nép 
számára, félévre két kor. 40 fillér.

x Még Budapesten sem lebet oly gyönyörű 
ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik­
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divat üzletében Árpád­
at és Kemény Gusztáv-utea sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest Vb, Podmaniczky-utea 
1. szám alatt van.

x Edison és a levelezés. A nagy ame­
rikai szellemóriás egy uj és ma még ki 
számithatatlanul becses taláírná nyal lepte 
meg ismét a világot: megalkotta a dik­
táló gépet, mely a müveit emberiség 
egyedüli ideális gondolat megrögzitő 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében v»n még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes írónk, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem bir gondolataival együtt 
röpülni; viszont azt mindenki tudja, aki 
gyorsírónak mondja lie levelei!, vagy egyéb 
irnivalóit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket 
és hibákat von maga után a burásban. 
Most már ez persze túlhaladott dolog : a 
legfontosabb megörüldtendőkel is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépünknek és Írnokunk 
vagy gépírónk tetszés szerinti tempóban 
vetheti papírra a diktandókat tartalmazó 
hengerünk nyomán közlendőinket. Nagyobb 
irodák Amerikában már nem is papíron 
hanem csupán diktafon-hengerek utján 
leveleznek egymás között. Hazánk nem 
fog a külföld mögött maradni, amiről lel­
kesen gondoskodik Sternberg Annin és 
Testvére cs. és kir. udvari szállítók buda­
pesti hangszergyára.

x Hajnalba! Ez a címe egy rendkívül 
sikerült legújabb kétoldalú 3 koronás hang­
lemeznek, melynek szereplője: egy iszákos 
férj, a civakodó feleség és a viceliázmester. 
Ez a kacagtató lemez eredeti felvételben 
egyedül csakis Wagner a „Hangszerkirály“- 
nál kapható. (Budapest, József-körut 15. 
Senki sem tudja ezen lemez játszása közben 
a nevetést visszafojtani. Tehát semmi 
körülmények közt ne mulasszák el t. 
olvasóink, ha magukat v. vendégeiket való­
ban jól kívánják szórakoztatni, hogy ezen 
lemezt megrendeljék. Árjegyzéket pedig 
mindenesetre ingyen kérjenek.

x A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti cim a budapesti Sternberg Ármin 
és Testvére cs. és kir. udvari hangszer- 
gyárat illeti meg, mely világhírű iparvál-

Kaán Henrik, lakatos- es kutmester, Újpest, Gyár-utca 59.
—------- --------------------- ----------- --- --------------------------------------------------------- ----------------- ------------ -—------------------

í :: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.
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liilatnak fíál<áczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, nmeiy- 
hen az összes hangszerek és zenéifi müvek 
olcsó gyári árakon kaphatók nagyban és 
kir Ínyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a legtájékozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről külün-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer- 
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Steril­
ben Armin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
miliői képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

Nagyon sok olyan betegség van, 
mely nem szervi hibákból ered óh
melynek nem komolyabb elválto­
zások képezik alapját, ennek da­
cára heves és kínzó fájdalmakkal 
járnak. Minden tapasztalt orvos 
tudja, hogy ily esetekben az emész­
tési működésben van a hiba, vagy 
a gyomor nem működik kielégítő 
módon, vagy a belek fejtenek ki 
renyhe működést.

Ily esetekben nem rendel mást 
mint Va vagy egy egész borospo­
hár nyi természetes Ferencz 
József keserűvizet, melyet a 
betegnek naponkint reggel éh­
gyomorra kell mginni. Ez az egy­
szerű, olcsó és kellemes kúra 
minden ebből eredő bajt: rosz- 
szullét, szédülést, fejfájást, bágyadt- 
ságot stb. rövid idő alatt teljesen 
megszüntet. Az igazi Ferencz Jó­
zsef víznek jó az ize és valóban 
jót tesz!

Ajánlatos csakis valódi Ferencz 
József vizet kérni és nem budai 
vagy egyéb általános elnevezést 
használni, mert több csekély ér­
tékű viz csalódásig hasonló vig- 
netákkal jön forgalomba. Kapható 
gyógy tárakban és füszerkereske- 
désben.

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
P. M. Valóban igaz. De nincs ok az ag­

godalomra.
Érdeklődő. Ezt kérdezze meg a diploma­

táktól. Ha a jelek nem csalnak, van némi 
forradalomra kilátás a balkánon, de hát 
édes istenem, mikor nincs.

Káró. Nem Dumas, hanem Ohnet György 
irta.

Poéta. Quod usque tandem. . . •
Reményteljes ifjú. Dráma bírálatokkal 

nem foglalkozunk, Talán küldje be Fapir 
Sándor igazgató úrhoz.

ÚJPEST

ÚJSÁG
címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Versenyajánlat! felhívás.
Az „Ujj esti Gyermekbarát 

Egyesület1, ezidei felruházásához 
szükséges téli ruházat, cipő és 
sapka szállítására nyilvános pá­
lyázatot hirdet, miért is ezennel 
felkérem mindazon iparosokat és 
kereskedőket, akik a szükséges 
tárgyak szállítására vállalkozni 
kívánnak. szíveskedjenek zárt 
írásbeli ajánlatukat a szükséges 
mintákkal ellátva legkésőbb f. hó 
16-ik napjáig az egyesület pénz­
tárnokához Dénes Márton úrhoz 
(Újpest, Kemény Gusztáv-utca 1.) 
bek tildén i.

Szállítandó lesz 100 drb. fiú és 
leány ruha és téli kabát s ugyan­
annyi pár cipő, végül 100 darab 
sapka.

Újpest, 1911. október 12-én.
Dr. Aradi Béla

elnök.

nyílt-tér.

13 BÚS UTHION TARTALMÚ
YÍTO4s0r~
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KUTKEZELDSÉQi EPERJES.

Kapható minden fűszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

* fcftfe *¥,***

Legkellemesebb kirándulóhely 
az Újpesti hajóállomás-iiendéglö 
herthelyiségeihen. Äf'
a ■ Vasárnap és ünnep-
ll£ÍlaSZICRMp katonazene.

Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­

kara hangversenyez. — Dunai terrasz.

ooooooooo TELEFON : 00-49. oooooooo

«***•?«?

: Makulaturpapir :
nagyban kapható

kiadóhivatalunkban

. 1

Va»
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alatt több mint

vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend­

szer alapján
kiváló zongorát

>\‘>

B&sdiapesi, Teréz-korut 1. siám

;WV^'

részvénytársaság, Telefon 4—31. Telefon 4—83. 

iwii f II'im are

Aki a ,.Színházi Figyeiö“-rc 
egy évre előfizet

az ingyen kap

Menyaszonyi fehérnemű-kelen­
gyék

FRIEDMANN J.
BUDAPEST. IV: kér. Váci-utca 15 sz. Mintakolek- 
ciomat utazóim által kívánságra azonalbemutatom

Kiadd
november í-ére

2 üzlethelyiség lakással

több 1 szobás lakás
o

Q»» u r v

2 pinceinühely-----
Baross-utca 47.

Eüegnyiit
az

Újpesti NÉPMOZGÓ

Abarbanell Aladárné
zenetanárhő igazgatása alatt, a legjobb 
tanerők segéd kezese mellett —■ :

Újpest, Kossuth-utca 25. sz.
a jel 'likőr legnagyobb igényeinek megfelelő

zeneintézetbe
a beirat ások folyó évi augusztus 24-étől 
naponta délelőtt 1U—1-ig, délután 4—6-ig 
az intézet házában (KOSSUTH-UTCA 25.) 

eszközöltetnek.
Tantárgyi Zongora, hegedű, cimbalom 
és ének gyakorlatilag és elméletileg a leg­
tökéletesebb kiképzésig. A rendes tanítás 
folyó évi szeptember 5-én kezdődik az 
Országos Zeneakadémia tanterve szerint. 

Reiratási dij 3 korona.
Tandij: Kezdőknek havi 10 korona.

Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával

tanulónak
felvétetik lapunk 

nyomdájában.

HIRDETÉSEKET
JUTÁNYOS ÁRBAN ELFOGAD KÖZ- 
: : : LÉSRE AZ : : :

ÚJPEST
= KIADÓHIVATALA. =

Haladóknak „ 12
Énektanítás 14

Egy bútorozott szoba

azonnal kiadó.
1 udakozódni lehet: „Szabadsági- 

nyomda Ujpes, Tavasz-utca I.



Próbálja meg, jól jár, ha r
ÖESZBERG-FÉLE

láhizzadás 
©IS ©ni per-f
s használja, mely s

a Segsnakacsabib SáinzzasSást 
is rögtön megszünteti.

DS| gpa»K gff
©isz:to©r6|$ öezso

Vscí-u1 ősliörösmas-iK-ii. sarok.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja 

saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)

Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9, = Városházzal szemben,

Értesítés.
'^5# Szívós tudomására, ndom a t.

közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
(!ö. s a. a Vigadóval szembon 
levő ROSEN FELD J.-iőlo

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg- ! 
nagyobbitottam, ahol már 25 í 
koronától kezdve legfinomabb és j 
legújabb divat szerint készítek. \ 
Továbbá állandóan nagy raktárt i 
tartok férfi-, gyermek- és kék ! 
munkás ruhákban minden meg- 
felölő árban. Használt ruhákban í 
állandó nagy raktár, úgyszintén i 
a legmagasabb árban veszek. i 

Levelező lapra rögtön házhoz j 
jövök. I

Tisztítások és javítások jutányos j 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelőitől Rosenfeld J. ‘

1911 október 15 U J P E S T

Nézze Ön meg el

mindenekelőtt az összes cipőüzloteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog versonykópes- 
::: sógünkön, minőség és ár tokmtetében.

Teddy Shoe Company
tiuiiajjtíst, öfluzeuiti-Kóruí 21. szám
== Árjegyzék ingyen es bermentve. = 9

y i
' 4 /T'

1 TOffl

HatóságÉ?ag engedélyezett

íillíinyfeiszerelési Mliolkozoh
mechanikai műhelye

Budapest. VIL Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengő-lakásberendezéseket, villámhárító stb. stb. 

valamint mindé, e szakmába vágó munkákat. :: 

Kerékpár es motormunkák, zománcozások, 
nikkelezesek és villám ismotorok javítása. 
Mindezen mu kák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerekpár javító-műhelye.

Sonnenschein Testvérek
Telefon 102-07. Telefon 102-07.

I §

- 1 .f

rzz ERTES8TES. ZZZ

Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő regi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú zenekarával,
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap estenként

NA6Y NANŐVERSENYT

Kitűnő italok. ízléses ételek. * Pontos es figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér, kiváló tisztelettel

Horváth Imre

Rákospalota-Ujpest. = A vasúti állomással szemben.

1 ■ hogy eredeti fajbor:k, naponta 
\ I friss sör, valamin Ízletes ma- 
I í gyár konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
|9Cr hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. é. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gábor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul 
Árpád-ut 52. szám alá (Haberfeld
fény kóy ész házába) helyeztem át.

Kérem a t. vevőim további szives párt­
fogását, kiváló tisztelettel

Weinberger 1-né 
Weisz Gábor ü. v. 

bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.

___________________

k- -t. vő gwrtf/w;.»«

\ V
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SWIDERSKI nm”.°‘.k
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
öntartás. Hosszú élettartam Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel, 
ftffliincftieni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::
Biß- S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, társ,
Budapest, VI., Gyár-u. :: Telefon 84- 64.

N('in szükséges Posten vonni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.

psr ICraysz Zsigmcmd cégnél, Arpád-ut 48« "'wm
Ahol a legszebb ka lap különlegességek u. in.: valódi Angol, Borsa lino Ita és ti hires Pelikan es 
Gyukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Henger 
gyártmányú gyapjú alsóruhák, a hires haunct-féle Angol keztyiik, szolid szabott arak mellett besze­
rezhetők. — Férfi fehérítemiiek mérték szerint is megrendtdlietők. Föüzlat: Podmanitzky-a. I. 1 eleien

j Ami jó, az olcsó ! T

Iparosoknak rendkívül fontos!

Eredeti svédországi

és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T,
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

] Ami jó, az olcsó ! [

Eichel Testverek
I óra és ékszeráruháza részére fenntartva. I___

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéházaír
Újpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta Koczé Bert - Sara és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, Buffet,
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A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK

I HrnÄLYA!
Kapható minden füszerüzletbeii és vendéglőben. 
—- Ke jviselö : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST. —

•?.. -ti i/f-'

HEGYI LAJOS
hirdetési irodája sütöde

folyó évi augusztus hó 1-én

Budapest, VII., Király-utca 67,,
: i. em. áthelyeztetett.

Egy jó forgalmú,
50 év óta fennálló

öregség végett eladó
Újpest, Diófa-utca 15. sz.

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi­
lapok és naptárak részére 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

Sodronykerités fonatokat
bármily bekeritési celo r. keritésrácsokat. tüskés huzalt, 
rosti'lyokat. bármely fémből készült sodronyszövetet, fa- 

kerctiiszitát, rostát szállít

7IMMETMANN GYULA ÉS FIA ÄÄ1
BUDAPEST, Vili. KERÜLET. RÁKÓCZI TÉR 3. SZÁM.

40 év óta fennálló gyár. Alapítási év 1869. — Árjegyzék 

ingyen — Telefon 120—25.

tf EFtiüÉCSL© - ÁTVÉTEL.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
tudomására hozni, hogy a BÁTHORY JÁNOS-féle

= vendéglőt =
VASVT-l'TCA 17. SZÁM ALATT mint üzleti 
megbízott augusztus hó I én átvettem. Midőn 
ezt a nagyérdemű közönségnek b. tudomására 
hozom, egyúttal kérem szives pártfogásukat. 
Üzletemben minden órában iiiss, Ízletes ételek 
szolgáltatnak fel, valamint kizárólag magyarádi 
és tokaji borok méretnek ki. ■ ■

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, reál és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat 1—VI. oszt. levizsgázásig.

Külön szakszerű tanítás a. naaiet’ francia nyelvbe"__________________direkt módszer s érint;
kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban. —

Felvilágosítással szívesen szolgál

HaEász István
veit polg. és keresk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

ÉTKEZÉSRE ELŐFIZETÉSEK ELFOGADTATNAK.

HETI ÉTLAP :
HÉTFŐ : Székelygulyás.
KEDD : Töltött káposzta.
SZERDA : Pacal és tokány.
CSÜTÖRTÖK : Disznótor.
PÉNTEK : Halászlé.
SZOMBAT : Bableves kolbásszal. 
VASÁRNAP: DÚS ÉTLAP.

Számos látogatást kér

Herold Ferenc,
a Kath. Kör volt vendéglőse.

Házeladás.
Újpest, Lőrinc-u. II. sz. a. kisk. \ incze 

Ferenc tulajdonát képező ház szabadkéz­

ből eladandó. Tudakozódni lehet Újpest- 

város közgyámjánál.

NAGY ERNŐ
□ CIMFESTŐ □
ÚJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK,

Halló! Halló!
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség h. tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)

úri- és női ruha r = 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt 3 kor.-ért tisztítok. 
Elvállalok minden e szakmába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ARAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a. nagyérdemű közönség 
b. pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS.

Újpesten, Árpád-ut 50,sz. a. férfiszabó üzletetfi Szíves tudomására hozom
LPÍKSiIKS* a t. közönségnek, hogy ... ,,
Ml * nyitottam, hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek uriruhákat a
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, fm-

______ ús »vermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban. ----- =
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

4 - 1 n Á T '■= technikai berendező ■■ - J|I BLÄU L I P U I Újpest, Árpád-ut 79. szám. |
y Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol g
4 árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését. g

i! Továbbá lé »'szesz- és villany világítási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 
4 Telefon ' ” a legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon. |*
4 '**

fsMé £ * ■ "v;:*1 íSS% . "W mm
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Süsse, OBI f5!

süeeizm- nyeri-

oíjsJ« és S2SVÖ- 
gáz

ntofo11*

műszaki

ÜWLLU \'VZ

m í 6
Teljes cséplő készletek, kiülöm berendezé­
sek. Kisipari motorok, árjegyzék ingyen.

iiiigoru jÓtÉHÉS.

Leco:csíibb 
üzemszavfáus- 

ság mellett.
Kedvező fize­
tési felt -telek.

_

r:'"— ü

h ^
~/f~V ----- U

*
4í

MŰSZAKI- ÉS GÉPIPAPI K.-TÁBS. $
BUDAPEST, VII. KÉR, VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b. jj

KERÉKPÁR VARRÓÓÉ P ÓRAKORON
Munka hölgyeknek,Sport uraknak,

Kellner *J©ZS©*ffj mechanikai gépműhelye
Újpest, József-utca 64. szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s íiksóge van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezés, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó patt- 
sáléban teljesiti. Varrógép alkatrészek és tűk gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kiván, az bizalommal 

Lforduljon hozzám. - Telefon: 168-16. Tisztelettel Kellner József, mechanikus,

IFJ. LINK VILMOS Készít vizvezetékberendezéseket, = Éj
Tjinest NvÁr-nton iQ/n r<3sná+tió továbbá fürdő- és csatornázási j§
Újpest, JNyar utca 19/a. (Sajat hazj munkálatokat legjobb kivitelben, leg- I

-Bádogos és szerelomester. = olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan!

m

3 Nézze meg--------- ■ ---------- -------= »-■.. .......... J Nézze meg r I
KOBRAK-féle cipő-különlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Guaetáe-utca «árok (volt Németh Gyula-féle üzlethelyiségben.)

>**•'
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fi feji H 
».$ ág fe

taipzei'íiCazitü és zesnemű mschanüsoi miiírnne 
Ranospaota, Tavasz-utca Z. szóm.

I.(■'_!i-lfikI•!"I'1i fa, réz fúvó, vonós hangszórók ős mechanikai zeneművek különleges készítője. Ajánlja saját műtermében
—-------- 7~ri~. l'®szült hangszóróit, úgyszintén húrokat, hangszeralkatrészeit, gramofonokat és lemezeket. ....
SllfiH áikta r"vé hangszerek és zenélő U»nnfni{n7n narcnfio mely által bármely hegedű,U.\ , • . gépek készítésében és javításában, llaftyTOKOZU-Oct Enöü, gordonka,mely beillesztik,
sokkal jobb, erősebb és lágvabb hangot nyer. (Üiztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok és lmrmoniumol; szakszerűen 

lutngoItatnak. Iskolaliegedük 9 koronától, gramofonok í!Ü koronától.

Winkler Ede. kárpitos és disz tö 1
Újpest, Arpád-ul 16. szám.

Frühho- Gyula, ékszerész és órás. |
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett ] 

Újpest, Árpád-ul 13. j
Wfinnpr Fa rann aranyműves, órás I 
wvoliyo! F bl i/íiU és ékszerész üzlete
Újpest, István-ulea és József-utcn sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Sei hi s’ Te s-ítf ér-ek úri- és női divat 
üzlete Újpest, Árpácl-ur, 31. szám

SlklONYI GYULA Központi iiuscsarnoka
Újpest, Arptítl-ut és Hajnal-utca sarok.
ICi-iirendü hízott ökörhus ÓS egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

leumann tárton órás és ékszerész 
i'irajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

GaiiseS és Hoffmann
•• képfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres-
krdése Újpest, Tavasz-utca 40. szám. Dusán berendezett raktár, saját készit-

mónyü nap- és esernyőkben, szőrmoáruk- 
Lichtensteire és Láng utóda ban. Nagy választók valódi francia Reform- 

furnér-. trőrléc-, lemezek- és mindennemű fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások és át huzatok a legolcsóbb árak

fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 
Háztartási cikkek eladása.

ívtosko vits fű ki* bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb 

vétel használt és nj bútorokban.

Hadi Arnold és Társa
nap- és esernyő-gyár Újpest, 1stván-u. 10.

nsztaloskellókek raktára Újpest, ArpáÉ-lit 115 mellett elfogadtatnak.
Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Arpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját koszit ményii cipőkben. Javítá­
suk gyorsan és pontosan eszközöltetnek j

Lichtenstein Lip ót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkakid raktár 

Újpest, istván-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasút -utca 46. szám

Hói szórakozzunk?
3£B~
! Családok találkozó helye !
Tomik Janos vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség ! Kitűnő konyhai Olcsó árak!

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kittinő italok, 
konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi és , 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
slb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2. vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipői. —

KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész.
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Arpád-ut 15.

Külön részletosztaly.

ifj. Erdős Sándor
nuibutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsánits Gyula fíísze -, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Weisz Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

XT

SZERUITfl TÉR 3
(TÖRÖK PALOTA)

ELS0REDDU flOGOl
DlVflTSZÖl/ETEKBÖL
IŰÉRTÉK és PRÓBA

uTÁn készített

Sacco-
0 öltöny 33 frt

FelöltöSS frt
Átmeneti

kabát ífO frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabás.

I

Guttermuth János
fogmíáterme
— Kitüntetve. —

Budapest Baross-íer 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross téri házból 
8 évi pontos lakóéi fizetés dacára minden 
olt és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kistcigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili.. Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon : 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban
——■ '■ — (Szép-utcával szemben) ——

fűszer-, csemege-, bor- és ásvány­
víz-üzletét megnyitotta. —

Fiílipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

miiintézete.
Fölvételek minőnként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

R kospa'ota. Inre-utca 24. szám.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, zxrpád-ut és Hózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Halló ! 1
házat akar eladni,

házat akar venni,

házat akar kibérelni,

házal akar bérbeadni,

hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,

(
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FOGORVOSI-

INTÉZET

BUDAPEST, VII.,

£10 Erzsébet-körut IIB
TU félemelet 8, TV
A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Fel világosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ::

MT jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak :

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban,

Nem mozognak,
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak,
Ize nincs,
Törhetetlenek,
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg,
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egyetlen fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos W e i s z A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtöiiiések.*'

Technikai .főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló «^fővárosban. 
Méltányos árak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,

48 Erzsébét-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézeti —

VI, Németh-utca 41-43,1, ént,
E 1

U J r E S T KM I oki uhi-r 15.

I Mátyásy Gusztáv
! órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz. .

' , , . I
Ékszerek és oraj a vi­
ta sok a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tiizi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fülé:.
P c: 11 u s kiszolgálás.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

FEHÉR ÁRMIN
ccmfestő,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — l'jpest, Józscf-utea 

és Mária-utea sarok.

Rákospalotan —

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút menten eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Boiskay- 
utca I. szám alatt.

Veszek zalogcédulakat. Értesítés.
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kivüi

minden órojaeiíás 1 korona
= 3 évi jótállással

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

Bummi-dvszereh
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— és 6.— korona.

NEVER RIP eredeti gyártm. 12 db6.— K
Cí TT ■ legfinomabb Paaragummi-hólyag

V CaB ■ V flLm b darab 8.50 kor. 12 drb 6.50 K
minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 

kapható.fi 6 P fi T T F S rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 
U n I U I I LO 3.— koronától 5.— koronáig.
UAI Hói Ylfi valólli Lancia „Dnehumpa“ gyártmány, 
llnLIIUL I nU 12 darab 4. 5, 6, 8 és 10 korona.

Mintaayüjtemény 12 darab legfinomabb 4 kon*».
IRRIfiÁTÍlR zoniánco*ott vagy üvegben teljesen fel- 
mmUMlun ezerelve, 2.50, 8, 5, 8 korona.

Suspensor (heretartó) daral,jft r^.-üd,JA*: 
Has- és sérvkötök :: Gummiharisnyák
legnagyobb választókban, mérték után is készíttetnek.

R| flRIA-íiV“ (,lllvil'*.i ellen) 6 darab betéttel darabja 
llULUIIIn U T ö koronától 6.50 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk és betegápolást cikkek raktára 

Budapest, V., Váci-körut 2. szám. .\

§9m~ LINÓLEUM üzleteim :
VI., Váci-körut 1, (Ankerköz) :: VII., Rákóci-ut 8, sz.
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentvo küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

A nagyérdemű hölgyközönség figyelmébe,
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm

A n. é. hölgykuzöneég b. pártfogásáért osedezc

Rákosi Albert, angol ős francia nőlszal
I j I Újpest, Árpád-ut 53. sz.

Eladó elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. Kimu­

tatható 2000 korona havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában

Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 
közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Alberi-istca 40. sz.' a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vizi
István-féle

vendéglőt
megvettem Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
Ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tiszteli vendégeim 

, legmagasabb igényeit is kielégíthetem.
A n. é. közönség b. látogatását és tá- 

I mogatását kéri tisztelettel
Michaelisz Ferenc

vendéglős.

I Arany Janos-kávéház
■ Rákospalota-lljfalun

Eötvös-utca 65.. Arany János-utca sarok.

Modern berendezés. Udvarkert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: ::

j A nagyérdemű közönség ^pártfogását kéri
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

FOGAK
és teljes fogsorok, szájpadlás és inylemez nélkül 
Arany fogkoronák, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell ás nem is leltet a szájból kivenni. Kl- 
törhetetlonek, szagot, izt nem kapnak. Az 
étolmaradékok aiája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lobot megkülönböz­
tetni. 10. évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak' kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében

Fogadok egész nap, vasár- és ünnepnapokon is,

BÖHM JENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszobafestést a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
LAKÁS: ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA 64. SZÁM 

IRODA ÉS MŰHELY:
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 87.11. 5 
Telefonszám 72—26. Rögtön jövök,
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Oegediihberg,
P Bannfokozatu gerenda beül

saját ta­
lálmány u

langfokozatu gerentia beillssztése
(Utal n hegedű

- c: ' _ •• jobb és kelle-
J ‘ 2> mes ill) ban»

yU'' - got áil.
Mindenféle hangszerek 25"/„-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VÄRJU BÉLA hangszerkészítő mester í

Újpest, Arpád-ut 61. szám.

rEhrlich 600:n
az orvostudomány o világtörténelmi jelen- 
tősógii gy(ígyoljárása alkalmazást nyer leöz- 
vetli'n kiilfiildi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZG ER
hírneves szakintézetében

Budapest. Andrassy-ut 5!. szám.
B ......... .. ■ — :-1
Modern berondez.és és megbizliatósága 
folytán cgyiko a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfigyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztelotdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Katiié Kálmán Imscsarnoka,
A megtisztelő közóhujnak engedve,

üjpssíBn, ittlila-utca I. sz. alatt
(saját házunkban) ;i legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő ~

USCSARNOKOT
nyitottam, zz: Amidőn ezt összes 
ösmerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közön-egének tudo­
másává adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
minden esetben pont osan, gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltet nők.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán
mészáros- mester.

a jó Jack! György bácsit
ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szál lit kenyeret, £Í0 WíSüil

Jé zamatos saját 
iermésii hóra melyet
nagyi) nés kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.

Sziin: llckl György Soroksár.
OUDNY LAJOS

szues-

a

Ehrenstein Márton
órás es ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.

Raktáron tart arany-, ezüst- es diszmü-tórgyakat.
inga és fali órákat omega aranyból, nagy 

választék. — Óra- es ékszerjavitás a legpontosab­
ban eszközöltetik.

ön hozzál adózóinak kellemes I 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy eletnagysagu 
arcképpel. —:—ap ^ l -k-—-..-.i

Eletnagysagu arcképek bármely régi fény- í 
kép után platinolipia, olaj-, pasztel stb. ' 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

Zvsybrück Zala Rezső sOTKL!
Alapi itatott 1890

Budapest. Teréz-körut 6. Telefon 106-71 <

és sapka-

KtiSZltÖ

Rák^sn-iiiot5»; FöI»Jvár»y-utca 20.

Figyelem

Fogait szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéréitávolitás 
teljesen felesleges. Aranybidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Hégi, 
hasznavehetetlen fogsorokat es fogakat 
24 óra alatt liasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! -— Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. X asárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
miifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
ör. Hegedűs Jakab
Budapest. Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szajbetegseg- 
hen. — Kérem a pontos címre ügyelni.

Magánkutató
\irr\A Q Hí BUDAPEST ISUad LJ Rákóczi-ut 75.

Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció, i

Tulaj­
donos Kossá Magyary GQza TELEFON 

— 77-46 —

Figyelem I

Ingyen Gramofon
"wmF
S«".".r>gyen kap
ha nálam lemezt vásáról.
Elsőrendű lemezek és az Összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János miitermében
Újpest, József-utca 17. szám.

Festék, kence és máz, 
anyagok, mindennemű

lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
háztartási cikkek nagy lerakata:

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158 -34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

FTIFN“ élő- es művirágkereskedő
;,UUUll Újpest, Istwán u. 2.
Frissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mii- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL üilÜ
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—.>2

Gyermekltoosi
mar

:- r- - ■*.t - X - ,1
. i':'. I

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V, kér., Lipót-körut 30.
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.

r

■

.

« M

I"

->r:->ÍV3y:
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszer gyár

towasser Ja
cs. és kir»» nadw» szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a in. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg sth. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
Föüzlei : 81. Lánchsd-ulca 5. (A m. kir. kérésit, 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Öntöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára.
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bénnenive.

SCULTZ LIPOT
csillár- és fémáru - gyára

Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
(A Ferdinánd-hid mellett, i

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált j 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és j 
mindenféle réz- és fémkülönlegosségeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon j 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, | 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb. :

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, | 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— den féle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női —

kalapformák
WfLx nagy raktára.

: FR1EDHH9NN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kaf.posztály;

IV. kér., Páriá utca 6. sz.
Kérjen divatértcsitőt. — : stés és átalakít - 

sok a legolcsóbban állaltatnak.

Fél viselt férfi mim, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott Hibajavítás és 

vegytisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest. Nyar-ulca I. szám.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula miiórásnál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Bútor
szükségletéi részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktáraban

Budapest. V„ Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók, 100 koronáig 
havi részlet 6 kor., 200 koronáig 10,300 koronáig 
15, 500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% 

fizetendő,

FOGAK ős■ ** fogRorok,
szájpadlás nőikül is, rágás­
hoz ős a gyökér pltAvolitámi 
:: nélkül, jótállás niollett, :: 
továbbá eltávoli. hatatlan 
aranyhidak és aranykoronák 
a foggyükerokre fájdalom 
nélkül illesztetnoK. Fog- és 
gytikérhuzftfl fájdalom nőikül

Tanítóknak ős liivatalnokok- 
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve diszok- 
levóllel Lyonban.

ZÄH N
sowie

Gebisse, zum Kauen brauch­
bar. ohne dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne (ianmen- 
platten, dauerhafte (lold- 
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos.
Für Lehret- und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyórcnmisl szép, 
jó ős tartós munkáórt.

KOÓS M.
császári és királyi szabadalmazott miifog-specialista 
Budapest. VII. kér., Rákóczi-ut .‘14. szám.

A Hekus-kórházzal szemben.)

Mielőtt móiort vesz,
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár
Kállai István és TársátJl
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

iUPVtD

Szállítunk i
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket. 
Szivógáz- és Nyersolajmotorokat

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

m c>

I Kávéházmegnyilás
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget értesíteni, miszerint t'jpest, 
Attila-utca 2. szám alatt (Árpád­
at sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéházat nyitottam. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és szorotetük- 
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. —Tisztelettől BLASZ JÓZSEF.

Járóka Rudi zenekarával és
ifj Járóka Sándor hegedű szólista
a Fodor-féle zenokonservatórium jelesen 
végzett növendéke hangversenyez.

Színház után kellemes szórakozóhely
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:: Fogtechnikai műterem. 
Fogorvosi rendelő intézet.
Újpest,Árpád-ut53/a. (István-ulcii sarok) II. emelet.

F ogak és ogyób fogtechnikai cikkek igen nagy mennyiségben Ve tűnt 
beszevzuso folytán, abban a helyzetben vagyok, hogy a legmodernebb 
szenijionlo.c ngyelemlii1 vételével berendezett műtermemben, bel- és kül­
lői hm kiváló tapasztalatokat szorzott fogtechnikusok közreműködésével elő­
áll,tolt, elképzelhető legjobb és legtartósabb fogtechnikai készítményeket 
edd.g el nőm ért minőségben 10 évi jótállással ajánlhatom a n. ó. közöi.sóo- 
figyelműbe.

Készittek fogkor imákat valódi aranyból nagyság szerint 5—7 frt; ezüstből 
I frí 75 ki. alumíniumból mely mindig fehér ina rád 4 frt: valódi aranyék-fogakat 
(csavar-fogakat) 5 -6 frt: fogakat inylemcz nélkül és a gyökerek eltávolítása nélkül 
3 rrt 60 kr., fogsorba illesztendő fogakat I frt 25 krajcár.

Teljes felső fogsort vakító feliér, 
valódi amerikai fogakkal, szlvókamarával, 
mesterséges foghassa!, lugnyomásos tar­
tással 14 drli 12 frt 75 kr. Alsó fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynólküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalékot 23 karátos 
aranyból (hidak) szintén készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztithatók, 
cbithetök s a fogak kicserelhetök.

Foghúzást 1 írtért végzők ; mun­
kások. tanulók, cselédek és gyermekek 
a felél fizetik, 50 krajcárt. Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszűnt item 
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni.

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tarlós mütomésben 
(plmnbáhis) valamint fogmütétekben, melyeket az irgalmasrendiek budai 
kórházában 1906—1907. években elsajátítottam, általánosan ismeretesek.

Ara..y ■. platina-, porcollán miitömések fájdalom nélkül és kiméle- 
toson 3—4—5 írl.

Cement mütömés 1 forint, — Ezüst mütömés 1 frt — 1 frt 75 kr,
Külső páciensek megbízásai 4—6 óra alatt tcljosittetnok.
Más helyen készített, rosszul alkalmazott fogsorokat, használhatókká 

alakítok ál. — Részletfizetések teljesen a páciensek kívánsága szerint. Javítá­
sok a legolcsóbban 2—3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZILLIBILLER EDE, orvos és fogorvos
Újpest. Árpád-ut 53|a. (István-u. sarok) II. em. jobbra

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-té^ersu
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos árut 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tengeren' 

túl: fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. •: 
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfűrcszeti fzerszámok. 
Sajót készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Hegedűt,
Zongorát,

Pianinót,
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
harmonikát, Fúvó hangszert

jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy, kir, zeneakadémia házihangszerkészitöjénél

Reményi Mihilynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása 
szakszerűen, 
jótállás mellett,

/.KIDOBJA/.

a pénzét, ha hangszerszükségleteit nem nálunk fedezi, mert 
seholsom kaphat, úgy mint nálunk, egy romokul kidolgozott 
domború „Stanior“ hegedűt, tokkal 16, felszereléssel esak 12 
kor.-ért. Wágner a „Hangszer-Király-nál, Ilpost, Józsof-körutlö.

Ifj. Erker András utóda
LAMP SIMON

festéknagykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren Őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat*“ padlófénymáz. gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parket paszták és bceresztö. parket kefe tiszta sörte, kencék. lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festek) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, mesze ok első- 
raugu sörtéböl. összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festövászon. Melocco-cemcnt főraktár, gipsz 
nagybani eladás.
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ha n liezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki, holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
gl H n elegáns cipőt minden elfogadható árban ü ül II

Bernstein Nlor
Árp d-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)
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Eredeti

$ II elssner
folytonégő kályhák ::

biztonsági szabályzóval.

____ Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat­

lanság megszűnik.~

Rendkívül pontos 
szabályzás !

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 

százalék.

Pluto. Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerű

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek.

kályha-

előtétek, 

széntartók stb

nagy választékban.

ITÜRNAY
IS999W999

vasáru­
üzletében Újpest, :: Árpád-ut és :: 

István-u. sarkán.

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.
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